
Про внесення змін до форми 
№1-послуги(квартальна)  
"Звіт про обсяг реалізованих послуг",  
особливості заповнення показників форми 
 
 

Наказом Держстату 31 травня 2022р. № 119 (зі змінами, внесеними  наказом 
Держстату від 10 листопада 2022р. № 279) внесено зміни до форми №1-послуги 
(квартальна): починаючи зі звіту за Iквартал 2023р., у звіті відображається розподіл 
обсягу реалізованих послуг по місяцях звітного кварталу (за показником «Обсяг 
реалізованих послуг без ПДВ»).   
 
          Звертаємо увагу на особливості заповнення показників форми: 

  Звіт подають юридичні особи, відокремлені підрозділи юридичних осіб. 

  При заповненні показників звіту слід користуватись Роз’ясненнями  щодо показників 

форми державного статистичного спостереження № 1-послуги (квартальна)  

"Звіт про обсяги реалізованих послуг" від 25 серпня 2022 року № 19.1.2-12/19-22 

(Роз’яснення щодо форми державного статистичного спостереження № 1-послуги 

(квартальна) "Звіт про обсяги реалізованих послуг" від 13 червня 2019 року  

№ 19.1.2-12/16-19 є недійсними з 01 березня 2023 року). 

 Показники форми містять дані за кожний квартал звітного року окремо та не 

включають величину коригування за попередні квартали. 

 У випадку відсутності обсягу реалізованої послуг – звіт надається з прочерками та  

у формі зазначатися одна з наведених на формулярі форми причин відсутності даних. 

 Показник "Обсяг реалізованих послуг (без ПДВ)" містить інформацію про обсяг 

реалізованих послуг усім споживачам за ціною продажу виконаних та реалізованих за 

межі підприємства послуг, незалежно від факту надходження грошових коштів. 

 Дані щодо обсягу реалізованих послуг населенню містять інформацію про обсяг 

послуг, реалізованих населенню та не включають обсяг послуг наданих фізичним 

особам-підприємцям. 

 Обсяг реалізованих послуг уключає: вартість робіт, що виконувалися підрядниками 

(субпідрядниками), з урахуванням вартості послуг, виробництво яких здійснювалось 

на умовах надання підряднику (субпідряднику) давальницької сировини; вартість 

послуг, реалізованих за межі підприємства або своїм працівникам (членам їх сімей) 

на комерційній основі; вартість транспортних, пакувальних та інших робіт 

(компенсуються за рахунок покупця); вартість послуг із доходів від торгових марок, 

патентів тощо. 

 Обсяг реалізованих послуг не включає: вартість послуг для внутрішніх потреб 

підприємства; суму отриманих субсидій і дотацій на виробництво; суму попередньої 

оплати послуг; авансові платежі; знижки, надані покупцям; надходження, що 

належать третім особам (іншим підприємствам), тобто в разі виконання 

підприємством посередницьких функцій, в обсязі реалізованих послуг відображається 

лише маржа за посередництво. 


